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Résztvevők: 8 fő, név szerint: Struhács György - Utánpótlás Bizottság elnöke, Bábszky Gergely, Katona 
Géza, Kozák István, Ligeti Richárd,   
 
Meghívottak: Simita Zsolt – jegyzőkönyvvezető, Bácsi Péter – Szakmai Bizottság elnöke, Lőrincz 
Tamás 
 
Helyszín: Kozma István Magyar Birkózó Akadémia (1213 Bp., Hollandi út. 8.) 
 
Struhács György üdvözölte a jelenlévőket. Az ülésen 5 tag és három meghívott vett részt. Ezek után 
Struhács György felolvasta a napirendi pontokat és kérte, hogy a bizottsági tagok fogadják el azokat.   
A bizottság elfogadta a napirendi pontokat. 
 
 
1.) Beszámoló az U15 Európa-bajnokságról 

Az első napirendi pontban Bácsi Péter beszámolt az U15 Európa-bajnokságról. Elmondta, hogy a 
tavalyi évi szereplés kiemelkedő volt ebben a korosztályban, de idén is szépen helyt álltak a 
versenyzők és csak szoros mérkőzéseken kaptak ki. Ebben a korosztályban a bizottság egyetértett 
azzal, hogy nem szabad elvárásokat támasztani. Ezen kívül azt is elmondta, hogy az U15 
korosztályban számos tehetséges fiatal van akikből később majd felnőtt válogatott is lehet. Lőrincz 
Tamás hozzászólásában kérte, hogy ebben a korosztályban a kontinensbajnokság miatt ne 
cserélgessük a hazai versenynaptárban a versenyeket, mert emiatt a cserék miatt az utolsó 
versenyen nagyon kevés induló volt. 
Ezek után Struhács György kérte, hogy fogadják el a beszámolót.  
A bizottság egyhangúan elfogadta.  
 
 
 
 
2.) Csapat előterjesztés az U17 Európa-bajnokságra (Újvidék-Szerbia) 

A második napirendi pontban Struhács György ismertette az U17 Európa-bajnokságra utazó 
csapatot.  
A bizottság egyedül a női nehézsúlyban tárgyalta, hogy legyen e válogató Cseh Tamara és Varga Lili 
között. Cseh Tamara az első válogatót megnyerte majd lesérült így a másik két válogatón nem tudott 
indulni. A bizottság úgy döntött, hogy ha az orvos azt mondja, hogy Tamara birkózhat a műtött 
térdével, akkor június 15-én  az ESMTK-ban rendezendő versenyen legyen a válogató. Ezek után 
Struhács György kérte, hogy fogadják el az előterjesztést. 
A bizottság egyhangúan elfogadta.  
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3.) Csapatelőterjesztés az U20 Európa-bajnokságra. (Újvidék-Szerbia) 

Struhács György a harmadik pontban ismertette az U20 Európa-bajnokságra utazó csapatot. Az U20 
korosztályban kötöttfogás 87 kg-ban kellett válogatót kiírni, ahol Scheuring Mártonnak és Kovács 
Olivérnek kell megbirkózni a címeres mezért, valamint 97 kg-ban egy hármas válogató lett kiírva, 
Kudelász Hunor, Seregi Balázs és Cseh Balázs között. Ez a két válogató június 1-én Cegléden az U15 
Országos bajnokságon lesz megrendezve. A harmadik válogató szabadfogásban nehézsúlyban kerül 
megrendezésre Bazsó Adolf és Fábián Bálint között. Ez a válogató június 7-én pénteken a Ranking 
Series nemzetközi verseny szünetében a Körcsarnokban kerül megrendezésre. Ezekkel a javaslatokkal 
Struhács György kérte, hogy a bizottság fogadja el az U20 csapatelőterjesztést.  
A bizottság ezt a javaslatot is egyhangúan elfogadta. 
 
 
 
 
4.) Egyebek 

Struhács György a negyedik pontban megkérdezte, hogy az egyebek között van e valakinek 
hozzászólása. Nem volt, így mindenkinek megköszönte a jelenlétét és az ülést bezárta. 
 
 
Budapest, 2024. május 31. 
 
 
 Struhács György  
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